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Ovidiu Marian

     Votul pentru ridicarea pragului maxim de deţinere la SIF-uri, de la 1%
la 5%, este programat pe ordinea de zi a şedinţelor de astăzi şi de
mâine ale Camerei Deputaţilor, alături de alte 98 de proiecte legislative.

     După ce s-au scurs aproape doi ani de când a fost iniţiat, una dintre
cele mai importante iniţiative legislative pentru piaţa de capital a ajuns
în faţa votului final, după ce, pe 7 noiembrie, a primit, neaşteptat, avizul
favorabil al Comisiei de buget finanţe. 

         Senatorul Ovidiu Marian, care a propus, în 2009, eliminarea limitei
de deţinere la societăţile de investiţii financiare, a spus, săptămâna
trecută, că deputaţii vor decide soarta proiectului său marţi, pe 22
noiembrie şi s-a declarat optimist în privinţa trecerii  legii de Camera
Deputaţilor. 

          Ovidiu Marian dorea, iniţial, eliminarea pragului de deţinere, însă
Senatul a propus un prag de 5%. 

     De-a lungul timpului, discuţiile privind pragul de deţinere la SIF-uri au
dus la aprecieri puternice ale cotaţiilor acţiunilor la bursă.

     Brokerii spun că ridicarea pragului ar fi un eveniment îndelung aşteptat, în timp ce Asociaţia Investitorilor pe Piaţa de
Capital a salutat faptul că piaţa bursieră a intrat, în sfârşit, în atenţia deputaţilor.

     Activele nete ale SIF-urilor au scăzut cu 5% în octombrie

     Activele nete ale celor cinci societăţi de investiţii financiare s-au cifrat la finalul lunii octombrie la 6,1 miliarde lei, în
scădere cu 5% faţă de luna anterioară şi cu 11,6% comparativ cu decembrie 2010, potrivit datelor Asociaţiei
Administratorilor de Fonduri. Exprimat în euro, nivelul activelor nete la finele lunii aprilie a fost însă de 1,42 miliarde
euro, cu 4,4% inferior celui de la finele lunii anterioare.

          Toate cele cinci SIF au înregistrat la finele lunii octombrie, faţă de luna anterioară, scăderi de active nete care
porneau de la -4,1% la SIF Oltenia şi culminau cu - 6,3% la SIF Transilvania. 
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